
  

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 281-14/22 

 

18 серпня 2022 року м. Вижниця 

Про стан забезпечення жителів гірських 

населених пунктів Вижницького району 

паливними дровами на опалювальний 

період 2022-2023 років 
 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав 

громадян, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1.ПІДТРИМАТИ звернення учасників відкритого та розширеного 

засідання ради ветеранів та громадських організацій, служб громад гірської 

Путильщини Вижницького району (додається). 

2. ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради про 

стан забезпечення жителів гірських населених пунктів Вижницького району 

паливними дровами на опалювальний період 2022-2023 років (додається) 

3. НАДІСЛАТИ це рішення з текстами звернень до Державного 

агентства лісових ресурсів України, Верховної Ради України, Народного 

депутата України Максима ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної військової 

адміністрації (обласної державної адміністрації) та Чернівецької обласної 

ради. 

3.Організацію виконання рішення покласти на заступника голови 

Вижницької районної ради Сергія ВІРСТУ. 

 

Голова районної ради                        Михайло АНДРЮК 

  



 

ЗВЕРНЕННЯ 

учасників відкритого та розширеного засідання ради ветеранів та 

громадських організацій, служб громад гірської Путильщини 

Вижницького району 

 

 Путильщина - це гірський смерековий край Вижницького району 

Чернівецької області. Чотири територіальні громади та населені пункти 

налічують близько 26 тис. громадян, з них 6794 ветерани та пенсіонери, 

більшість з яких працювали у лісовому господарстві. 

 Біля 3 тис. горян отримують пенсії в розмірі 2,5 тис.грн. або 3 тис. грн в 

місяць. Більше 1 тисячі – це особи з інвалідністю, 120 – важкохворих 

(лежачих). Безкоштовне лікування відсутнє. Багатодітних сімей – 1449, які 

виховують 3685 дітей. Кожен восьмий житель Путильщини є 

малозабезпеченим. 

 У зв’язку з реформуванням лісової галузі, життя населення погіршилось 

через збільшення цін на дрова та деревину. Матеріальний стан став 

незадовільним. 

Існуючі ціни на придбання паливних дров хвойної породи складають 550 

грн. за метр кубічний, 660 букової породи. 

 Окремі категорії жителів цих поселень не можуть і не мають 

матеріальної змоги закупити та доставити дрова до своїх домівок. Крім оплати 

за виписані у лісгоспі дрова ще необхідні витрати на їх доставку - 2,5-3,0 

тис.грн, розпиловку 150 грн. за метр кубічний та коління 150 грн. за метр 

кубічний. Враховуючи загальні витрати, вартість одного метра кубічного 

складає 1200-1500 грн. 

 З огляду на вищезазначене, та враховуючи неспроможність 

забезпечення житлових будинків паливними дровами, просимо Вас 

розглянути можливість перегляду цін на дрова в доступних межах для 

населення гірської Путильщини. 

  
Дане звернення одноголосно прийняте на 

розширеному засіданні ради ветеранів та 

громадських організацій громад Путильщини 

09 серпня 2022 року 

 

 

  



Державному агентству лісових 

ресурсів України 
 

Верховній Раді України 
 

Народному депутату України 

Максиму ЗАРЕМСЬКОМУ 
 

Чернівецькій обласній військовій 

адміністрації (обласній державній 

адміністрації) 
 

Чернівецькій обласній раді 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради про стан забезпечення жителів 

гірських населених пунктів Вижницького району паливними дровами на 

опалювальний період 2022-2023 років 

 

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району 

Чернівецької області глибоко стурбовані станом забезпечення жителів 

гірських населених пунктів Вижницького району паливними дровами на 

опалювальний період 2022-2023 років. Це пов’язано із війною росії проти 

України, а також реформуванням лісової галузі в державі, що вплинуло на 

рівень життя населення та підвищення цін на паливні дрова. 

Відповідно до Закону України "Про статус гірських населених пунктів в 

Україні", до гірських населених пунктів належать міста, селища міського типу, 

селища, сільські населені пункти, які розташовані у гірській місцевості, мають 

недостатньо розвинуті сферу застосування праці та систему соціально-

побутового обслуговування, обмежену транспортну доступність. Відтак, у 

Вижницькому районі статус гірських мають 62 населених пункти з 95, що 

входять до району. 

В умовах, які склалися, ми не можемо залишити без тепла і світла наших 

громадян, заклади освіти, медицини, соціального захисту та критичної 

інфраструктури. 

Ми розуміємо, що для стабільного проходження опалюваного періоду 

2022-2023 років у липні було прийнято Закон України «Про особливості 

регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання 

протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення» та Закон України 

«Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 

2022 рік" (щодо фінансування заходів, спрямованих на врегулювання відносин 

на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час війни та 

подальшого відновлення)». Однак, проблеми і виклики під час підготовки та 

проведення опалювального сезону 2022-2023 років в умовах воєнного стану, 

мають ширшу складову. Зокрема, не в рівних умовах опинились мешканці 

гірських громад, які не мають технічної можливості отримання послуг 

централізованого теплопостачання та газопостачання. Відповідно, виникає 

потреба в забезпеченні таких людей твердим паливом, зокрема, паливними 

дровами. І саме цей напрямок залишився поза увагою державної влади.  



В даній ситуації важливо розробити регулятор цін на тверде паливо, а 

саме на дрова, що заготовлюються державними лісогосподарськими 

підприємствами для громадян, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, сімей військовослужбовців, які захищають незалежність України 

та для підготовки стратегічних запасів, як це було врегульовано із газом. 
 

Прийнято на позачерговій 

чотирнадцятій сесії Вижницької 

районної ради восьмого 

скликання 18 серпня 2022 року 


